Ponedeljek, 20. 4. 2020

Pozdravljeni učenci.
4 učenci mi niso poslali poročila poskusa. Kot veste je bilo to preverjanje znanja in vaše znanje bom v mesecu maju morala oceniti. Že v šoli smo se pogovarjali, da  lahko eno oceno pridobimo s poskusom. Zato  pričakujem še 4 poročila. O datumu, načinu in kriterijih boste pravočasno obveščeni.
Rada pa bi podala nekaj informacij gleda poročil o poskusu:
· Velika večina učencev je napisala, izmeril sem dolžino stranic. Geometrijska telesa nimajo stranic, ampak robove. Torej ste merili dolžino robov.
· Dolžino merimo v cm ali dm ali m ali mm. Nikakor ne v cm3.
· Pri fiziki moramo obvezno izpisati podatke, zapisati enačbo in vstaviti podatke (števila in enote) v enačbo ter zapisati rezultat. Veliko vas je pozabilo zapisati enote v računu.
· Navodilo naloge je bilo zapiši prostornino v osnovni enoti. Osnovna enota je m3.
· Nekateri ste si izbrali taka telesa, ki niso potonila (niso bila cela pod vodo). Takim telesom ne moremo določiti prostornino  z razliko  prostornin,. To je prostornina  dela telesa, ki je potopljen. Izbrati bi si morali telo, ki v celoti potone.
· Nekateri ste si izbrali  za pravilno geometrijsko telo kalkulator, pa to res ni »pravi« kvader.

[bookmark: _GoBack]Preko interaktivne vaje na spodnji povezavi preveri  svoje znanje. Reši vajo, ki jo prikazuje spodnja slika.
https://interaktivne-vaje.si/fizika/merjenje.html
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Naslov: GOSTOTA
Telesa okoli nas so iz različnih snovi. 
Imamo dve enako veliki kocki, eno iz lesa in drugo iz aluminija.  Primerjajmo njuni masi in prostornini.
[image: ]
Prostornini sta enaki, saj sta enako veliki. Kaj pa masi?  Ne, masi nista enaki. To bi dokazali s tehtnico.
[image: ]
Kvader iz aluminija ima večjo maso kot enako velik kvader iz lesa. Aluminij ima pri enaki  prostornini večjo maso, zato pravimo, da je aluminij  gostejši od lesa.
Snovi se razlikujejo po gostoti.
Gostota je količnik med maso in prostornino telesa.
[image: ] 

Oznaka za gostoto:   (grška črka ro)
Enota za gostoto : 

Primer: 1 kg vode ima prostornino 1l. izračunajmo gostoto vode.
Izpišemo podatke: 
m = 1 kg
V = 1 l = 1 dm3 = 0,001 m3
Izračunamo gostoto:


Gostota vode je . To pomeni, da ima  1 m3 vode maso 1000 kg.
Gostoto vode morate znati na pamet, vse ostale gostote so zapisane v učbeniku na strani 120. (Ostalih gostot ne rabimo znati na pamet.)

Telesu, ki ima povsod enako gostoto, pravimo homogena telesa. Primeri homogenih teles: mlečna čokolada, kovinski ključ, steklo, . . .
Telesu, ki gostote nima povsod enake, pravimo nehomogeno telo. Takim telesom določimo povprečno gostoto telesa. Primeri nehomogenih teles: čokolada z lešniki, očala, železna ladja


[image: ]
Čokolada z lešniki je nehomogeno telo, ker lešniki niso enakomerno porazdeljeni po celi čokoladi. V enem koščku je več lešnikov , v enem pa nobenega.


Rešite stran 78 v delovnem zvezku.

Lep pozdrav
Učiteljica Tadeja Lah
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Fizikalne koli¢ine, merske
priprave, merske enote
1.vaja, 2.vaja, 3.vaja
Resi nalogo, nato uporabi gumb

Preveri, da vidis, ali so tvoj odgovori
pravilni. Napake popravi in ponovno

preveri pravilnost.

Merjenje

1.vaja, 2.vaja

Resi nalogo, nato uporabi gumb
Preveri, da vidis, ali so tvoj odgovori

Masa

Resi nalogo, nato uporabi gumb
Preveri, da vidis, ali so tvoj odgovori
pravilni. Napake popravi in ponovno

K preveri pravilnost. /

Resi nalogo, nato uporabi gumb
Preveri, da vidis, ali o tvoji odgovori
pravilni. Napake popravi in ponovno

K preveri pravilnost. /

Plosgina
Resi nalogo, nato uporabi gumb

Preveri, da vidis, ali so tvoji odgovori
pravilni. Napake popravi in ponovno

K preveri pravilnost. /

4 N

Dolzina
Resi nalogo, nato uporabi gumb

Preveri, da vidis, ali so tvoj odgovori
pravilni. Napake popravi in ponovno

Temperatura

Resi nalogo, nato uporabi gumb
Preveri, da vidis, ali o tvoji odgovori
pravilni. Napake popravi in ponovno

Prostornina

Resi nalogo, nato uporabi gumb
Preveri, da vidis, ali so tvoji odgovori
pravilni. Napake popravi in ponovno

pravilni. Napake popravi in ponovno

interaktivne-vaje i/naravoslovje/gradiva_naravoslovje/fi_kol/./prostornina_Thtm

K preveri pravilnost. /

K preveri pravilnost. /

K preveri pravilnost. /
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Ce imata dve telesi enako prostornino, bo telo z vecjo gostoto imelo ve&jo maso. Oglejmo
si to na primeru dveh enako velikih kock iz lesa in aluminija. Aluminij je gostejsi od lesa,
zato ima aluminijasta kocka ve¢jo maso kot lesena. DY

Ce imata telesi enako maso, ima telo z vecjo gostoto manj$o prostornino.





image3.png
C Y & folio.rokus-
narks @

gostota —— p = -

"4

L prostornina

1R FIZIKA+ 8, ucbenik < 106-107/138 > I = & ®

2013

NP |





image4.png
Prejeto (5) - tadejalah@ostpavcl X | R iRokus - poucujem interaktivnio X | R iRokus Folio - FIZIKA= 8, utbenik X G Zok ledniki - Iskanje Gooe X 4 - X
<« C (Y @ google.com/search?q=Cokolada+z+leSnikiisource=Inms&itbm=ischasa=X8wed=2ahUKEw]VaM6jyejoAhVQOEYKHQneARsQ AUOAXOECAWQAWEDiw=13668L.. ¥ m H
5 Aplkacje K Bookmarks @ OsnovnadolaTonet. iR iRokus-poutujemin @ i O matemtke @ Geometrja-GeoG.. O Gradive|Devetietia G Gmail [I) eAsistent [& Spletna registracio »

Kolada s celimi leSniki, Milka,
rgovina.mercator.i

Kolada s celimi leSniki, Gorenika,
rgovina.mercator.i

imje.si - Na zalogi

1151768

Cokoladnica Olimie

250 g mlecna cokolada s celimi lesniki

Mietna eok. Torras temna

Zlatapticka.s

ki, 125

lekamamackovec.si

Na zalogi





